



В Саратовской области предъявлено обвинение мужчине, оставившему в опасности двух малолетних детей, в результате чего они погибли

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области 27-летнему жителю города Саратова предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (заведомое оставление без помощи лиц, находящихся в опасном для жизни и здоровья состоянии и лишённых возможности принять меры к самосохранению вследствие малолетнего возраста, если виновный имел возможность оказать помощь этим лицам либо сам поставил их в опасное для жизни и здоровья состояние).

Ранее Председатель СК России Александр Бастрыкин в ходе совещания обратил внимание руководителя следственного управления СК России по Саратовской области на недоработки следствия по ранее возбужденному уголовному делу о смерти в результате пожара двух детей, поручив возбудить уголовное дело об оставлении в опасности.

По данным следствия, 27-летний мужчина находился в гостях у своей 30-летней родственницы, проживавшей с малолетними дочерьми (3-х и 11-ти лет) в частном домовладении в поселке Красный Текстильщик города Саратова. Женщина и мужчина употребляли спиртное и курили табачную продукцию. В вечернее время 5 мая 2021 года хозяйка, ее дети и 27-летний племянник легли спать. 6 мая 2021 года около часа ночи произошло возгорание в жилище, возникшее вследствие неосторожного обращения с огнем при курении. Проснувшись и обнаружив пожар, мужчина имел реальную возможность и был обязан разбудить малолетних детей и вывести их из дома, поскольку понимал, что в силу малолетнего возраста они не могут принять меры к самосохранению. Однако, находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина покинул жилище и не принял никаких мер по оказанию помощи детям и спасению их жизни, заведомо, оставив их в опасности. В результате пожара 30-летняя женщина и ее малолетние дочери погибли.

Обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1570704>